



## УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ УЖГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

### НАКАЗ

19.02.2021

м. Ужгород

№ 26

***Про підсумки участі педагогів  
закладів загальної середньої  
освіти міста у всеукраїнському  
конкурсі «Учитель року – 2021»***

На виконання Указу Президента України від 29.06.1995 №489 «Про всеукраїнський конкурс «Учитель року», відповідно до Положення про всеукраїнський конкурс «Учитель року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.08.1995 р. № 638 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16.05.2018 р. № 370), наказу Міністерства освіти і науки України від 09.06.2020 № 777 «Про проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021», листа Міністерства освіти і науки України від 18.08.2020 № 1/9-449 «Про умови та порядок проведення всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021», наказу департаменту освіти і науки ЗОДА від 22.10.2020 № 147 «Про утворення зон для проведення першого (зонального) та організацію другого (регіонального) турів всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021», відповідно до до наказу департаменту освіти і науки Закарпатської ОДА від 12.02.2021 №16 «Про підсумки другого (регіонального) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021 та відзначення його переможців», наказів управління освіти Ужгородської міської ради від 29.10.2020 № 163 «Про організацію та проведення першого (зонального) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021», від 30.11.2020 № 178 «Про підсумки першого (зонального) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» у 2020-2021 навчальному році», від 03.02.2021 № 13 «Про участь у другому (регіональному) турі всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021», з метою підвищення престижності професії вчителя в суспільстві, розвитку творчого потенціалу педагогів та підвищення їхньої професійної майстерності 25-26 листопада 2020 року відбувся перший (зональний) тур всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» (далі – Конкурс), 4-5 лютого 2021 року – відбірковий етап та 10-11 лютого 2021 року фінальний етап другого (регіонального) туру Конкурсу на базі Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти та закладів освіти міста у таких номінаціях: «Керівник закладу

освіти», «Математика», «Трудове навчання», «Українська мова та література».

Участь у Конкурсі відбувалася на добровільних засадах. Для участі у Конкурсі зареєструвались 6 педагогів міста: у номінації «Математика» - 1; «Трудове навчання» - 2; «Українська мова та література» - 3. Нажаль серед керівників закладів освіти не виявилось бажаючих взяти участь у фаховому конкурсі. У першому (зональному) турі Конкурсу перемогу здобули: у номінації «Математика» - Стегура Оксана Василівна, вчителька математики УЗОШ № 12; у номінації «Українська мова та література» - Тодер Дмитро Дмитрович – учитель української мови та літератури лінгвістичної гімназії ім.Т.Г.Шевченка; у номінації «Трудове навчання» - Русин Ємілія Михайлівна – вчителька трудового навчання УЗОШ № 8. Ці ж педагоги боролись за вихід у фінал другого (регіонального) туру Конкурсу. За результатами проведення другого (регіонального) туру Конкурсу переможцями стали Стегура О.В. та Тодер Д.Д.

Загалом педагоги міста, учасники і переможці Конкурсу, продемонстрували високий професіоналізм та володіння методикою викладання предмета, виявили високий рівень знаннєвої складової професійної та методичної компетентності.

На підставі вищевикладеного,  
НАКАЗУЮ:

1. Відзначити високий професійність і педагогічну майстерність та нагородити грамотами управління освіти Стегуру Оксану Василівну – вчительку математики УЗОШ № 12, Тодера Дмитра Дмитровича – вчителя української мови та літератури лінгвістичної гімназії ім.Т.Г.Шевченка, Русин Ємілію Михайлівну – вчительку трудового навчання УЗОШ № 8.
2. Висловити подяку керівникам закладів загальної середньої освіти, педагогічними працівникам (УСШ № 5, УЗОШ № 20 – ліцею «Лідер», лінгвістичної гімназії та класичної гімназії), які здійснювали організаційний супровід проведення Конкурсу.
3. Обговорити результати участі педагогів міста у першому та другому турах Конкурсу на нарадах керівників, заступників директорів шкіл з навчально-виховної роботи, на засіданнях професійних спільнот учителів математики, трудового навчання, української мови та літератури.
4. Керівникам закладів освіти проаналізувати результати першого (зонального) та другого (регіонального) турів Конкурсу та спланувати цілеспрямовану організаційно-методичну роботу щодо стимулювання й підтримки педагогів у конкурсному русі, підвищення результативності участі у фахових Конкурсах наступного навчального року.
5. Директору Центру професійного розвитку педагогів Ужгородської міської ради (Даньків І.З.):

- 5.1. На засіданнях професійних спільнот учителів-предметників та під час проведення групових і колективних форм методичної роботи приділяти увагу опрацюванню методів, засобів, форм та прийомів ефективної організації освітнього процесу.
  - 5.2. Вивчити досвід переможців Конкурсу, організувати активну діяльність щодо його висвітлення та впровадження через систему методичних заходів.
  - 5.3. Упродовж 2021 року долучати переможців другого (регіонального) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2021» до проведення майстер-класів та презентації навчальних проєктів на засіданнях Шкіл професійного зростання тощо.
  - 5.4. Запровадити щорічні презентації навчальних проєктів переможців та учасників другого (регіонального) туру всеукраїнського конкурсу «Учитель року».
  - 5.5. Надати відповідну організаційно-методичну допомогу переможцям Конкурсу «Учитель року – 2021» щодо підготовки до участі у змаганнях всеукраїнського рівня.
  - 5.6. Організувати якісний науково-методичний супровід щодо підготовки педагогів, які мають бажання та спроможні взяти участь у наступних Конкурсах.
6. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник управління



Наталія МУХОМЕДЬЯНОВА